



НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗАКОН

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В СВЯЗИ С ПРИНЯТИЕМ ПОПРАВК К УСТАВУ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Принят Законодательным Собранием

30 января 2020 года

Статья 1

Внести в абзац двадцать шестой статьи 5 Закона Нижегородской области от 10 сентября 1996 года № 42-З "О Гербе Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 2 марта 2007 года № 23-З, от 11 ноября 2009 года № 210-З, от 21 декабря 2010 года № 204-З, от 5 февраля 2013 года № 7-З, от 3 марта 2014 года № 22-З, от 1 июня 2016 года № 89-З) изменение, изложив его в следующей редакции:

"первых заместителей Губернатора области, заместителей Губернатора области, первых заместителей Председателя Правительства области и заместителей Председателя Правительства области;"

Статья 2

Внести в часть вторую статьи 24 Закона Нижегородской области от 21 апреля 2003 года № 28-З "О наградах и премиях Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 31 октября 2006 года № 131-З, от 21 декабря 2010 года № 201-З) изменение, изложив ее в следующей редакции:

"Награждение лиц, удостоенных наград и премий Нижегородской области, производится Губернатором области либо по его поручению первыми заместителями Губернатора области, заместителями Губернатора области, первыми заместителями Председателя Правительства области, заместителями Председателя Правительства области, а также

Председателем Законодательного Собрания области либо по его поручению заместителями Председателя Законодательного Собрания области, депутатами Законодательного Собрания области."

Статья 3

Внести в Закон Нижегородской области от 9 сентября 2003 года № 76-З "О денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Нижегородской области и должности государственной гражданской службы Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 26 октября 2006 года № 128-З, от 29 октября 2008 года № 144-З, от 8 октября 2010 года № 158-З, от 5 февраля 2013 года № 7-З, от 3 марта 2014 года № 22-З, от 3 марта 2015 года № 18-З, от 1 ноября 2016 года № 148-З) следующие изменения:

1) в части 1 статьи 4:

а) в абзаце первом слова ", Председателю Правительства" исключить;

б) в подпункте "а" пункта 1 слова ",Председателю Правительства" исключить;

2) в части 1 статьи 6:

а) в абзаце первом слова "Губернатора, Председателя Правительства" заменить словами "Губернатора Нижегородской области";

б) в подпункте "а" пункта 1 слова "Губернатору, Председателю Правительства" заменить словами "Губернатору Нижегородской области";

3) в приложении 1:

а) в строке "Губернатор Нижегородской области, Председатель Правительства" слова ", Председатель Правительства" исключить;

б) в строке "Вице - губернатор, первый заместитель Председателя Правительства Нижегородской области" слова "Вице – губернатор," заменить словами "Первый заместитель Губернатора Нижегородской области;";

в) в строке "Заместитель Губернатора, заместитель Председателя Правительства Нижегородской области; заместитель Председателя Законодательного Собрания Нижегородской области; председатель избирательной комиссии Нижегородской области" слова "Заместитель Губернатора," заменить словами "Заместитель Губернатора Нижегородской области;".

Статья 4

Внести в абзац первый части 1 статьи 27 Закона Нижегородской области от 10 февраля 2005 года № 8-З "О нормативных правовых актах Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 14 марта 2006 года № 22-З, от 6 августа 2009 года № 104-З,

от 21 декабря 2010 года № 204-З, от 6 мая 2016 года № 64-З) изменение, дополнив его после слов "Губернатору области," словами "Правительству области,".

Статья 5

Внести в Закон Нижегородской области от 30 декабря 2005 года № 225-З "О государственных должностях Нижегородской области и Реестре должностей государственной гражданской службы Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 13 марта 2006 года № 17-З, от 7 июля 2006 года № 64-З, от 31 января 2007 года № 2-З, от 2 августа 2007 года № 95-З, от 7 сентября 2007 года № 122-З, от 8 августа 2008 года № 94-З, от 5 февраля 2009 года № 6-З, от 29 апреля 2009 года № 40-З, от 4 декабря 2009 года № 230-З, от 3 февраля 2010 года № 8-З, от 3 февраля 2010 года № 12-З, от 8 октября 2010 года № 157-З, от 8 ноября 2010 года № 173-З, от 1 сентября 2011 года № 125-З, от 5 февраля 2013 года № 7-З, от 1 апреля 2013 года № 33-З, от 3 марта 2014 года № 22-З, от 3 марта 2015 года № 13-З, от 5 апреля 2016 года № 32-З, от 6 апреля 2016 года № 44-З, от 5 мая 2017 года № 52-З, от 5 марта 2018 года № 11-З, от 6 мая 2019 года № 43-З, от 30 октября 2019 года № 134-З) следующие изменения:

1) в части 4 статьи 1 слова "заместителя Губернатора, заместителя Председателя Правительства Нижегородской области" заменить словами "первого заместителя Губернатора Нижегородской области, заместителя Губернатора Нижегородской области, первого заместителя Председателя Правительства Нижегородской области, заместителя Председателя Правительства Нижегородской области";

2) в приложении 1:

а) в разделе 1 слова ", Председатель Правительства" исключить;

б) раздел 3 изложить в следующей редакции:

"Раздел 3. Государственные должности Нижегородской области в органах исполнительной власти Нижегородской области

Первый заместитель Губернатора

Заместитель Губернатора

Первый заместитель Председателя Правительства Нижегородской области

Заместитель Председателя Правительства Нижегородской области

Министр Нижегородской области (далее - министр)

Руководитель аппарата Правительства Нижегородской области - министр
Правительства Нижегородской области

Министр Правительства Нижегородской области - полномочный
представитель Губернатора в Законодательном Собрании Нижегородской
области

Управляющий делами Правительства Нижегородской области";

3) в части II приложения 2:

а) в разделе 1:

в группе главных должностей в строке

"Начальник самостоятельного отдела,
находящегося в прямом подчинении Губернатора или его заместителей P01402"

слова "Губернатора или его заместителей" заменить словами "Губернатора
(первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора, первых
заместителей Председателя Правительства, заместителей Председателя
Правительства)";

в группе ведущих должностей в строке

"Заместитель начальника самостоятельного
отдела, находящегося в прямом подчинении Губернатора или его заместителей P01301"

слова "Губернатора или его заместителей" заменить словами "Губернатора
(первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора, первых
заместителей Председателя Правительства, заместителей Председателя
Правительства)";

б) раздел 2 изложить в следующей редакции:

**"Раздел 2. Должности государственной гражданской службы
категории "Помощники (советники)"**

Высшие должности (группа 5)

Помощник (советник) Губернатора P02501

Главные должности (группа 4)

Помощник (советник) первого заместителя
Губернатора P02401

Помощник (советник) заместителя
Губернатора P02402

Помощник (советник) первого заместителя Председателя Правительства	П02403
Помощник (советник) заместителя Председателя Правительства	П02404

Ведущие должности (группа 3)

Помощник (советник) руководителя аппарата Правительства - министра Правительства	П02301".
---	----------

Статья 6

Внести в пункт 22 статьи 2 Закона Нижегородской области от 20 июля 2006 года № 75-3 "О референдуме Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 4 декабря 2009 года № 233-3, от 3 ноября 2011 года № 160-3, от 28 сентября 2012 года № 123-3, от 4 июня 2014 года № 69-3) изменение, исключив слова "- Председатель Правительства".

Статья 7

Внести в часть 1 статьи 4 Закона Нижегородской области от 27 июня 2007 года № 72-3 "О почетном звании "Почетный гражданин Нижегородской области" изменение, заменив слова "Вице-губернатором, заместителями Губернатора Нижегородской области," словами "первыми заместителями Губернатора Нижегородской области, заместителями Губернатора Нижегородской области, первыми заместителями Председателя Правительства Нижегородской области, заместителями Председателя Правительства Нижегородской области".

Статья 8

Внести в часть 3 статьи 11 Закона Нижегородской области от 12 сентября 2007 года № 126-3 "О бюджетном процессе в Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 8 августа 2008 года № 101-3, от 10 августа 2009 года № 112-3, от 4 марта 2011 года № 35-3, от 3 сентября 2013 года № 114-3, от 28 октября 2019 года № 129-3) изменение, исключив слова ", Председателем Правительства Нижегородской области (далее – Губернатор Нижегородской области)".

Статья 9

Внести в Закон Нижегородской области от 3 октября 2007 года № 129-З "О Правительстве Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 5 июня 2009 года № 70-З, от 11 ноября 2009 года № 210-З, от 4 августа 2010 года № 123-З, от 21 декабря 2010 года № 202-З, от 12 марта 2012 года № 25-З, от 5 февраля 2013 года № 2-З, от 4 июня 2013 года № 80-З, от 3 марта 2015 года № 28-З, от 2 декабря 2015 года № 167-З, от 29 января 2016 года № 3-З, от 30 ноября 2016 года № 157-З, от 5 мая 2017 года № 51-З, от 5 октября 2018 года № 109-З, от 6 декабря 2018 года № 129-З, от 5 марта 2019 года № 22-З) следующие изменения:

1) в части 1 статьи 1 слова ", Председатель Правительства" исключить;

2) статью 5 изложить в следующей редакции:

"Статья 5. Структура Правительства

1. Членами Правительства являются:

- 1) Губернатор;
- 2) первые заместители Губернатора;
- 3) заместители Губернатора;
- 4) первые заместители Председателя Правительства;
- 5) заместители Председателя Правительства;
- 6) министры области (далее - министры).

2. Министрами являются, как правило, руководители министерств области.

3. Перечень первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора, первых заместителей Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства и вопросы их компетенции определяются Губернатором.;"

3) части 2 и 3 статьи 6 изложить в следующей редакции:

"2. Кандидатуры первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора, первых заместителей Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства представляются Губернатором в Законодательное Собрание области (далее - Законодательное Собрание) для согласования.

3. Первые заместители Губернатора, заместители Губернатора, первые заместители Председателя Правительства, заместители Председателя Правительства назначаются на должность Губернатором после согласования их кандидатур с Законодательным Собранием.

До согласования с Законодательным Собранием соответствующие лица могут исполнять свои обязанности на указанных должностях не более трех месяцев.;"

4) в статье 7¹:

а) в части 1 слова "Вице-губернатор, заместители Губернатора," заменить словами "Первые заместители Губернатора, заместители Губернатора, первые заместители Председателя Правительства, заместители Председателя Правительства,";

б) в части 2:

в абзаце первом слова "Вице-губернатор, заместители Губернатора," заменить словами "Первые заместители Губернатора, заместители Губернатора, первые заместители Председателя Правительства, заместители Председателя Правительства,";

в абзаце втором слова "Вице-губернатора, заместителей Губернатора," заменить словами "первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора, первых заместителей Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства,";

5) в статье 8:

а) в абзаце первом слова "Вице-губернатор, заместители Губернатора," заменить словами "Первые заместители Губернатора, заместители Губернатора, первые заместители Председателя Правительства, заместители Председателя Правительства,";

б) в пункте 11 слова "Вице-губернатора, заместителя Губернатора," заменить словами "первого заместителя Губернатора, заместителя Губернатора, первого заместителя Председателя Правительства, заместителя Председателя Правительства,";

в) в абзаце восемнадцатом слова "Вице-губернатор, заместители Губернатора" заменить словами "Первые заместители Губернатора, заместители Губернатора, первые заместители Председателя Правительства, заместители Председателя Правительства";

г) в абзаце двадцатом слова "Вице-губернатора, заместителей Губернатора" заменить словами "первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора, первых заместителей Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства";

б) в части 2 статьи 9 слова "Вице-губернатора, заместителей Губернатора," заменить словами "первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора, первых заместителей Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства,";

7) в статье 23:

а) пункт 2 дополнить словами ", дает поручения членам Правительства";

б) в пункте 4 слова "Вице-губернатором, заместителями Губернатора" заменить словами "первыми заместителями Губернатора, заместителями Губернатора, первыми заместителями Председателя Правительства, заместителями Председателя Правительства";

в) пункт 5 изложить в следующей редакции:

"5) устанавливает перечень первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора, первых заместителей Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства;"

8) статью 24 изложить в следующей редакции:

"Статья 24. Полномочия первых заместителей Губернатора

Первые заместители Губернатора:

1) в соответствии с утвержденным указом Губернатора распределением обязанностей (далее также - утвержденное распределение обязанностей) временно исполняют обязанности Губернатора в случаях, когда Губернатор в связи с болезнью, отпуском или командировкой не может исполнять свои обязанности;

2) по поручению Губернатора председательствуют на заседаниях Правительства;

3) осуществляют координацию отдельных направлений деятельности Правительства в соответствии с утвержденным распределением обязанностей;

4) дают поручения заместителям Губернатора, первым заместителям Председателя Правительства, заместителям Председателя Правительства, министрам, руководителям органов исполнительной власти области, государственных учреждений области в соответствии с утвержденным распределением обязанностей;

5) вносят вопросы в повестку дня заседаний Правительства;

6) участвуют в заседаниях Правительства с правом решающего голоса;

7) выполняют иные обязанности в соответствии с утвержденным распределением обязанностей и поручениями Губернатора.";

9) в статье 25:

а) пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1) в соответствии с утвержденным указом Губернатора распределением обязанностей исполняют обязанности Губернатора в случае временного отсутствия Губернатора (на период его отпуска, болезни, командировки) и первых заместителей Губернатора;"

б) в пункте 2 слова "и Вице-губернатора" заменить словами ", первых заместителей Губернатора";

в) пункт 4 после слова "поручения" дополнить словами "первым заместителям Председателя Правительства, заместителям Председателя Правительства,";

10) дополнить статьями 25¹ и 25² следующего содержания:

**"Статья 25¹. Полномочия первых заместителей Председателя
Правительства**

Первые заместители Председателя Правительства:

1) в соответствии с утвержденным указом Губернатора распределением обязанностей исполняют обязанности Губернатора в случае временного отсутствия Губернатора (на период его отпуска, болезни, командировки) и первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора;

2) по поручению Губернатора председательствуют на заседаниях Правительства;

3) осуществляют координацию отдельных направлений деятельности Правительства в соответствии с утвержденным распределением обязанностей;

4) дают поручения министрам, руководителям органов исполнительной власти области, государственных учреждений области в соответствии с утвержденным распределением обязанностей;

5) вносят вопросы в повестку дня заседаний Правительства;

6) участвуют в заседаниях Правительства с правом решающего голоса;

7) выполняют иные обязанности в соответствии с утвержденным распределением обязанностей и поручениями Губернатора, первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора.

Статья 25². Полномочия заместителей Председателя Правительства

Заместители Председателя Правительства:

1) осуществляют координацию отдельных направлений деятельности Правительства в соответствии с утвержденным распределением обязанностей;

2) дают поручения министрам, руководителям органов исполнительной власти области, государственных учреждений области в соответствии с утвержденным распределением обязанностей;

3) вносят вопросы в повестку дня заседаний Правительства;

4) участвуют в заседаниях Правительства с правом решающего голоса;

5) выполняют иные обязанности в соответствии с утвержденным распределением обязанностей и поручениями Губернатора, заместителей Губернатора.";

11) в пункте 4 статьи 26 слова "Вице-губернатора, заместителей Губернатора" заменить словами "первых заместителей Губернатора, заместителей Губернатора, первых заместителей Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства";

12) часть 1 статьи 30 дополнить словами "и управление делами Правительства и развития кадрового потенциала области".

Статья 10

Внести в часть 1 статьи 4 Закона Нижегородской области от 31 марта 2010 года № 62-З "О системе исполнительных органов государственной власти Нижегородской области", изложив ее в следующей редакции:

"1. Правительство возглавляет Губернатор, являющийся высшим должностным лицом области и Председателем Правительства области."

Статья 11

Внести в пункт 2 части 1 статьи 2 Закона Нижегородской области от 11 мая 2010 года № 81-З "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Нижегородской области и органов местного самоуправления в Нижегородской области и о государственных и муниципальных информационных системах в Нижегородской области" (с изменениями, внесенными Законом области от 12 октября 2011 года № 149-З) изменение, исключив слова "- Председателем Правительства Нижегородской области".

Статья 12

Внести в пункт 10 статьи 2 Закона Нижегородской области от 8 октября 2010 года № 156-З "О контрольно-счетной палате Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 1 сентября 2011 года № 122-З, от 5 августа 2014 года № 93-З, от 2 октября 2019 года № 113-З) изменение, исключив слова ", Председателю Правительства Нижегородской области".

Статья 13

Внести в пункт 6 части 3 статьи 4 Закона Нижегородской области от 1 марта 2011 года № 25-З "О Законодательном Собрании Нижегородской области" (с изменениями, внесенными законами области от 4 июня 2012 года № 60-З, от 4 марта 2013 года № 26-З, от 3 октября 2013 года № 131-З, от 2 декабря 2014 года № 167-З, от 21 декабря 2015 года № 194-З, от 28 ноября 2016 года № 151-З, от 25 декабря 2017 года № 184-З, от 25 декабря 2017 года № 188-З) изменение, заменив слова "Вице-губернатора, заместителей Губернатора области" словами "первых заместителей Губернатора области, заместителей Губернатора области, первых заместителей Председателя Правительства области, заместителей Председателя Правительства области".

Статья 14

Внести в пункт 2 части 1 статьи 5 Закона Нижегородской области от 3 марта 2015 года № 24-3 "О стратегическом планировании в Нижегородской области" изменение, исключив слова ", Председатель Правительства Нижегородской области".

Статья 15

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.

Губернатор области



Г.С.Никитин

Нижний Новгород
4 февраля 2020 года
№ 5-3